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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-19
о прекращении действий, которые содержат признаки
нарушения антимонопольного законодательства
«23» августа 2016 г. г. Москва
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства
Российской Федерации (далее — Комиссия Московского УФАС России, Комиссия)
в период рассмотрения дела № 1-14-1207/77-16 установлено следующее.
Согласно сведениям, представленным АО «РСИЦ», администратором сайта
в сети Интернет по адресу http://injekt-msk.ru является ООО «Инжект Центр». В
разделе «Контакты» сайта размещена информация об ООО «Инжект Центр»,
местонахождении Общества. Следовательно, домен http://injekt-msk.ru, а равно
страницы сайта http://injekt-msk.ru, используется в целях осуществления
деятельности хозяйствующего субъекта — ООО «Инжект Центр».
В сети Интернет по адресу http://injekt-msk.ru/news/ostorozhno-dvojnik/
размещена новость «ОСТОРОЖНО, ДВОЙНИК!», которая содержит следующую
информацию:
«На рынке оказания услуг по выполнению гидроизоляционных работ и
реализации гидроизоляционных материалов, появилась фирма с аналогичным как
у
нас названием – ООО «Инжект», которая прикрываясь авторитетом, созданным
нами на рынке производства гидроизоляционных работ, хочет выдать себя за нас.
Наша фирма более 5 лет производит работы по восстановлению гидроизоляции
по всей стране. За этот период мы отремонтировали более сотни объектов. У
нас не было ни одного случая возврата на объект для выполнения гарантийных
обязательств. Мы дорожим своим честным именем и годами наработанным
авторитетом.
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Дабы обезопасить наших потенциальных клиентов от ошибочных шагов,
размещаем ЗДЕСЬ документы, подтверждающие наши полномочия!
Во избежание недоразумений, спрашивайте Свидетельство о допуске к
гидроизоляционным и общестроительным работам!
С уважением, настоящий ООО «Инжект».
Страница также содержит ссылку на сканированную копию свидетельства
СРО, выданного заявителю по делу (ООО «Инжект» (ИНН 7713639762).
Также, ООО «Инжект Центр» в адрес третьего лица (контрагента)
ООО «Горгеострой» путем электронной корреспонденции 14.01.2016 направлена
информация, аналогичная вышеизложенной, а также указывается на то, что
ООО «Инжект» (ИНН 7713639762) «не имеет полномочий по реализации товара».
Таким образом, в действиях ООО «Инжект Центр» усматриваются признаки
нарушения статьи 14.1 Закона о защите конкуренции, выразившиеся в
дискредитации, то есть распространении ложных, неточных и искаженных
сведений об ООО «Инжект» (ИНН 7713639762), его добросовестности,
полномочиях, законности осуществляемой деятельности, которые могут



причинить убытки ООО «Инжект» (ИНН 7713639762), нанести ущерб его деловой
репутации.
В связи с наличием в действиях ООО «Инжект Центр» признаков нарушения
статьи 14.1 Закона о защите конкуренции, Московское УФАС России на основании
части 3 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ
о необходимости прекращения действий (бездействия), которые содержат
признаки нарушения статьи 14.1 Закона о защите конкуренции, путем:
1. отзыва ООО «Инжект Центр» корреспонденции, направленной 14.01.2016
в адрес ООО «Горгеострой», с указанием на ложность, неточность и искаженность
сведений, изложенных в письме, а также отзыве любой иной корреспонденции,
когда-либо распространявшейся ООО «Инжект Центр» в адрес третьих лиц и
содержащей аналогичные сведения
2. прекращения распространения ООО «Инжект Центр» на сайте в сети
Интернет http://injekt-msk.ru и его страницах, а также любыми иными способами
(включая направление корреспонденции) ложных, неточных и искаженных
сведений об ООО «Инжект» (ИНН 7713639762), его добросовестности,
полномочиях, законности осуществляемой деятельности.
Указанные действия ООО «Инжект Центр» надлежит исполнить в течение
десяти дней с момент получения настоящего предупреждения.
О выполнении предупреждения необходимо сообщить в Московское УФАС
России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его
выполнения, с приложением материалов, подтверждающих выполнение
вышеуказанных действий.
В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения лицо, выполнившее предупреждение, не подлежит
административной ответственности за нарушение антимонопольного
законодательства в связи с его устранением.
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В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в
случае невыполнения предупреждения в установленный срок при наличии
признаков нарушения антимонопольного законодательства антимонопольный
орган обязан принять решение о возбуждении дела о нарушении
антимонопольного законодательства.
Председатель Комиссии И.С. Гудкова
Члены Комиссии П.В. Олейник
П.Б. Дмитриев
Н.С. Уварова
П.В. Олейник,
(495) 784-75-05
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